

## 竞逐“低空” 振翅“高飞”

### ——学院召开低空经济人才培养暨低空经济产业座谈会

为助力我院专业发展，加深教师对低空经济的理解，5月16日下午，学院召开低空经济人才培养暨低空经济产业座谈会，邀请中国低空经济研究院秘书长齐崇峰到校指导。院长曹群英、副院长冯德学及相关二级学院负责人和专业教师参与座谈并交流。

低空经济作为一种综合性经济形态，涉及各类有人驾驶和无人驾驶航空器的低空飞行活动，辐射带动相关领域的融合发展。随着低空经济的快速崛起，对相关人才的需求也日益凸显。培育低空经济人才，对于推动该领域的持续发展具有重要意义。

齐崇峰向与会人员介绍了中国低空经济发展的脉络和目前低空经济人才培养的发展趋势，建议学院在人才培养模式上，可以采取多种途径相结合。一方面，通过高等教育机构设置相关专业，为低空经济领域输

## 市大数据中心来校调研智慧校园建设情况

5月14日下午，市大数据中心副主任赵开斌一行莅临我院开展智慧校园建设情况调研座谈会。院长曹群英、副院长燕宏及智慧校园建设相关部门的负责人参加了座谈。

曹群英向客人们介绍了学院的基本情况。燕宏介绍了学院自搬迁至新校区以来校园信息化和基础网络建设发展的情况。信息中心主任杨健详细介绍了学院信息化建设现状、建设方向和下一步的建设规划，并结合工作实际，提出了学院在信息化建设中存在的问题和面对的挑战。

座谈会上，武汉微晶石科技股份有限公司以华中农业大学襄阳书院的智慧园区建设为例，介绍了其中智能楼宇、数字孪生等模块的优秀案例，并就数字孪生智慧校园平台建设对学校发展的重大意义进行了说明，特别指出这一平台可以为领导实现智能化决策提

供数据支持。信息化厂商从系统安全的角度介绍了网站集群、协同办公、档案管理等系统平台的建设思路

和运维方式，为学院的信息化建设和网络安全发展提供了很好的思路和借鉴。

赵开斌根据学院当前信息化建设的现状提出了三点建议：第一，信息化建设要以用为要，在资金有限的前提下先满足基本的公文运转、信息安全、数据融通共享等功能。第二，信息化建设要以服务为主，积极争取省、市的信息化项目。第三，信息化建设可以适当借助第三方的力量，要统筹全局，多学习探讨行业先进技术和案例，做好顶层规划。

曹群英要求参会部门认真领会本次会议精神和积极行动，做好智慧校园的摸底调查及规划部署工作。并希望大数据中心能够帮助学院解决网站集群问题及教育板块已有的信息化项目，同时为学院开通使用账号。

## 发挥联盟引领作用 打造助企新模式

### ——我院助力“好邻居”开展技能人才等级评价

5月15日，我院作为襄阳市职业技能等级评价联盟理事长单位，全程“手把手”“一对一”帮助好邻居连锁超市有限公司（以下简称“好邻居”）圆满完成了第一次职业技能等级企业自主评价工作。

“好邻居”是我市最大的连锁超市。为提高公司员工的技能水平，满足职工技能提升需求，助力企业自主评价平台，今年3月，该公司拟对员工开展首次技能等级评价。为规范完成评价全过程，“好邻居”特别邀请襄阳市职业技能等级评价联盟全程指导评价工作。

襄阳市职业技能等级评价联盟接到“好邻居”求助后，第一时间指定襄阳科技职业学院安排专人对接，“手把手”“一对一”指导“好邻居”按照相关文件规范开展此

5月7日上午，副院长彭铁山陪同襄阳市水利局副局长胡兴华一行来到学院乡村振兴帮扶村——谷城县紫山镇玛瑙观村，调研本村移民后扶产业发展现状，争取项目资金，建设移民“美丽乡村”。镇委常委人大主席万锐、纪委书记阳有亮陪同。

彭铁山一行到村后，村支部书记王天清首先介绍了本村移民基本情况、现有产业后扶项目、务工情况及存在的问题，然后各等级领导一起现场调研本村产业。

在村集体茶厂、茶叶制作车间，胡兴华详细了解了茶叶的面积、年产量、务工人员情况等信息。他指出，产业兴旺是乡村振兴的根本，只有把村集体产业发展起来，集体收入才能增加，务工人员收入才有保障，和谐社会才能长治久安。镇村两委要充分把握政策，利用现有资源，大力发展集体产业，带领农民增收致富。实时发展新产业，提高生产力，增加经济点增长点，共同缔造、打造移民美丽家园。

在红心猕猴桃基地，胡兴华表现出浓厚的兴趣，对猕猴桃园间管理、市场销售、经济效益、联农助农等问题进行了详尽地了解。他鼓励经营者立足现有，适机发展，争取扩大规模，带动紫金乃至周边县镇形成规模化产业。

镇领导及村支部书记表示，下一步将组织人员到现有移民美丽乡村观摩学习，了解申报流程，找出自身缺陷，争取资金尽快弥补，力争早日列入移民美丽乡村序列，建设美丽宜居幸福山村。

# 创建省级

# 双高

# 院校

——副院长彭铁山陪同市水利局领导到帮扶村调研

多方争取项目 助力乡村振兴

## 襄阳科技职业学院通讯

襄阳科技职业学院通讯编辑部 2024年5月30日 内部资料 免费交流 总 0136 期 本期四版  
邮编：441021 准印证号（鄂）4206-2 020013/ 连 投稿邮箱：84363394@qq.com 印数：1000 份  
发送对象：全院师生 编印单位：襄阳科技职业学院 印刷单位：襄阳智羽印务有限公司



襄阳科技职院官方微信

## 学院举办党纪学习教育专题读书班

六是精心组织、压实责任，确保党纪学习教育取得实效在成效。

在随后进行的集中学习中，全体与会人员共同学习了《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》总则内容。

院长曹群英在开班式结束时强调了举办党纪学习教育读书班的重要意义，并要求全体党员干部高度重视，珍惜学习机会；集中精力原原本本、逐章逐条开展学习，确保学习取得实效；学以致用，将学习成果转化为学生工作动力。

5月15日下午，学院举行党纪学习教育读书班结业式暨交流研讨会。

会上，党委委员、纪委书记章毅围绕《为奋进新征程提供坚强纪律保障》主题，向与会人员详细解读了《中国共产党纪律处分条例》，全面阐述《中国共产党纪律处分条例》出台的背景意义、详细讲解修订的内容以及抓好《中国共产党纪律处分条例》贯彻执行的具体要求，为党员干部准确领会、全面落实提供了有力指导。

随后，党委委员、副院长燕宏与党员代表李莹瑾结合工作实际和学习心得，分别从不同的角度作交流研讨发言。全体与会人员还集中观看了党纪警示教育片。

党委书记王达文作党纪学习教育读书班总结讲话。他指出，本次读书班紧紧围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行全面深入地学习，进一步深化了党员干部对加强党的纪律建设重要性的认识，明确了党的纪律规矩的具体要求，增强了政治

## 学院举办职教周暨第十二届技能节活动

能节在丰富校园文化内涵、传承工匠风采的同时，也向社会全面展示了我院的特色办学教育成果。

5月11日，学院技能周暨第十二届技能节闭幕式、校园开放日活动举行。院长曹群英对本次技能节活动进行了总结和回顾，对参与者的辛勤付出和取得的丰硕成果给予了高度评价，同时还向师生与家长们介绍了现阶段学院建设发展的基本情况。她希望全体师生以技能节为契机，继续发扬开拓进取的拼搏精神、精益求精的工匠精神、勇争一流的斗争精神，以更加饱满的热情、更加昂扬的姿态、更加务实的作风投入到今后的工作和学习中，以参加世界技能大赛为目标，以大国工匠为榜样，珍惜时代、抓住机遇、勤学苦练，以精湛技能推动学院高质量发展，以优异成绩为职业教育增光添彩！

副院长彭铁山宣读了《襄阳科技职业学院关于对2024年度技能周暨第十二届技能节活动竞赛获奖人员进行表扬的决定》。同时还表扬了2024年“中银杯”湖北省职业院校技能大赛中获奖的学生及指导教师。学院领导分别为获奖人员颁奖。

颁奖间隙，现代服务学院的同学们穿插进行了才艺展示。动感十足的啦啦操表演充满了青春的活力；明快舒展的民族舞展现着细腻柔美的情感；刚柔并济的古典舞让观众们感受到那一份古朴与典雅……

在精彩的演绎中、在热烈的掌声中，党委书记王达文宣布：“襄阳科技职业学院职教周暨第十二届技能节胜利闭幕！”

随后，师生与家长们纷纷走进各二级学院的作品展示区参观教学成果展示。

## 劳动光荣

## 技能宝贵

## 创造伟大

定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。虽然专题读书班即将结束，但是党纪学习教育不能止步，我们要持续在党纪、知纪、明纪、守纪上下功夫，用党规党纪校正思想和行动，真正把党纪学习教育内化于心、外化于行、转化为果。

为持续深入抓好党纪学习教育，王达文提出了几点意见和要求：一是深化学习认识，筑牢思想防线；二是强化纪律意识，严守政治规矩；三是加强作风建设，树立良好形象；四是推动工作落实，确保学习成果转化为学生工作动力；五是巩固学习成果，推动党建工作再上新台阶。

王达文强调，全体党员干部要以本次读书班为起点，抓深学习研讨、抓严警示教育、加强宣传引导，在推进学院建设发展中注入新活力、激发新动力，推动党纪学习教育走深走实、见行见效，以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措，推动学院党建工作再上新台阶、再创新辉煌！

党纪学习教育读书班期间，我院全体党员干部通过领读自学、辅导解读、警示教育、交流研讨等形式，深研细学了新修订的《中国共产党纪律处分条例》，高标准、严要求地完成了读书班的各项学习任务。大家纷纷表示，本次读书班不仅是一次全面的政治教育和理论熏陶，更是一次深刻的思想淬炼和精神洗礼。在今后工作中，要将党纪学习教育落到实处，进一步增强纪律意识，提高党性修养，自觉成为党纪党规的模范执行者、良好政治生态的坚定维护者、学院高质量发展的有力推动者！

5月17日下午，湖北三环锻造有限公司新技师培训班开班。学院副院长冯德学、湖北三环锻造有限公司党委副书记郑大定、谷城县人社局监管领导石磊、任海洋等出席开班仪式。

开班仪式上，郑大定强调了培训班的纪律要求，并要求学员们珍惜培训机会，按照培养方案，结合工作实际学好技术。他指出，本次培训将会给合格学员颁发技师职业技能等级证书，并将此作为提升薪资收入、以后职业发展和职务晋升的重要依据。

冯德学要求参与培训的教师，严格按照主管部门的规定，保质保量完成培训任务。

经过多次的培训合作，学院赢得了企业的充分信任。据了解，本次培训的学员大多是2020年我院培训的三环锻造企业新型学徒制培训班的优秀学员，新技师培训将对三环锻造的人才队伍建设起到更好的推动作用。本次新技师培训也是我院加强校企合作、深化产教融合的具体体现。